Downloaded from: justpaste.it/BZR-3



# 【任務】普通任務2

【外勤保育家 SAKA】【拍檔Fire】

字數:1980

## 『喂SAKA你在哪裡?

我跟雨絃參加了海外聯盟賽,他已經打到十六強了你不管有事沒事都給我們滾過來! 對了你沒有拒絕的權利喔~^^』

#### 

這是大約一周前收到宇瞳的簡訊,真佩服這對兄妹的行動力......

收到簡訊的當天下午便向基地長請假,也是在那時接獲了訓練家聯盟的委託,反正都要去乾脆 把事假改成公假吧。

海外的意思就是很遠,不像是鱗雲島往白羽灣阿冷流島這些花點時間就能到達的。避開會暈船 到死的船類交通工具,SAKA藉著Fire與沿途的飛行或海上野生神奇寶貝幫助,花了點時間到達 聯盟賽會場。

「唷~這裡!你好慢阿還以為你有膽不來了雨絃都磨刀霍霍準備好了呢!」迎面走來的許久不 見的朋友宇瞳。

「不要笑的人畜無害似的說這麼可怕的話!你妹妹呢?」

「在準備室調整等等還有一場。」

「你簡訊說雨絃打到十六強了,他還是那樣厲害阿有沒有作弊阿真是……那你呢?看起來很 閒。」

「嗯?當然是首輪戰敗囉!」微笑。

「又是陪妹妹嗎我覺得我問了蠢問題……是是是!沒意見把你可怕的笑容收起來!」

「我什麼都還沒說耶~而且我覺得我笑容超親切的!」

兩人邊隨意聊天邊往參賽者休息室走。沿路上SAKA將他這次來的另一個目地告知友人,希望 他能協助注意有沒有什麼可疑的人。

「你說的是那個超大暴蠑螈嘛~他可是這場大賽的最大焦點呢!有那麼大那麼帥的暴蠑螈真是 龍系的夢想!」宇瞳津津樂道的說這開賽至今暴蠑螈的種種,可是這些聽在SAKA耳中總是有 那麼點詭異。

## $\wedge$

「呂布. 翅膀攻擊!」

「哇!!!」

剛推開休息室的門SAKA冷不防的或是說按照慣例的遭到雨絃完全不留情的攻擊。

宇瞳也是很習以為常的閃身到雨絃旁邊看著呂布與SAKA的攻防戰。

就這樣打打鬧鬧到被工作人員關切才平息下來。距離上場還有一點點時間,宇瞳把剛剛SAKA 跟他說的一一陳訴給雨絃聽,為什麼呢~因為大暴蠑螈就是雨絃等等的對手。

「你這該是幸運還是衰阿?」看著聽完源委後興奮到不行的雨絃,SAKA整個倍感擔心。

「當然是幸運~可以跟大傢伙交手呢~~真興奮阿等等一定要殺他個片夾不留!」

「片甲不留啦。真的不需要我借你一些龍系?」

雖然大隻的暴蠑螈很帥但是當自己寶貝妹妹遇到時,擔心還是勝過一切。

「不用!你們兩個就洗好頭留在觀眾席等著我勝利吧!」

「呃……唉。」已經不知該怎樣吐槽的SAKA輕輕嘆了一口氣緊接著說「有什麼狀況不要硬來阿雖然你不會聽但還是拜託你冷靜點。」

#### $\vee$

對戰如火如荼的展開,一切因為雨絃開場時白目的向對方說了『你的大恐龍是改造的嗎!』,讓整個氣氛緊張到最高點,觀眾席上的SAKA拉著宇瞳在會場內內外外尋找有沒有什麼可疑的人物或是跡象。

## 『擊中了!

這是暴蠑螈在這場大會上首次被擊中,看來他受到的傷害常大!

反擊!反擊了!暴蠑螈開始反擊了!

夢妖魔是否能撐的下去呢? 』

會場中時不時傳來激烈的播報與歡呼聲,顯示著這場戰鬥非常的激烈。

「阿~你真麻煩我想看雨絃對戰阿~嗯?喂SAKA,嘘……」

抱怨著SAKA讓他看不到精彩的戰鬥,然後偶然的注意到在選手進場的側門有可疑的身影,兩人決定偷偷的跟在後面一探究竟。

進場準備區並沒有很明亮,那個人穿著全身黑的衣服又更不易見到。藉著會場照射進來的光線可以看到他拿著很像槍的物品,並從手提包中拿出像是針管的東西。

「那是什麼注射物嗎?他想幹嘛?」

「閉嘴,別吵.....」

從跟蹤進來後宇瞳很有先見之明的持續錄影著,雖然燈光不足但妹控的哥哥為了拍妹妹,攝影 器等級自然不會低到哪裡去。

看著那人將針管放入槍中然後往台上射去,估計是注射暴蠑螈吧。不到幾秒果不其然會場上傳出淒厲的嘶吼,接著是強烈招式的碰撞聲。

「他果然有問題!Fire 「等!等等……唉白癡……」

不等宇瞳阻止SAKA已與Fire衝上前,台上台後皆發生激烈衝突。

論戰力是Fire佔優勢,而外面也因為暴蠑螈突然的暴走引起了注意,眼看局勢不利黑衣人對台上的夥伴說聲撤退後,一陣煙霧籠罩台前與台後。

「波比烈暴風!」「Fire吹散煙霧!」

當煙霧吹散後只剩下空空如也的後台與持續暴怒的暴蠑螈,黑衣人與訓練家則消失的無影無蹤。

「嘖,被他跑了。」

「小鲨,天龍流星!」

「咦?蛤?鬼…鬼鬼鬼火!力量寶石!」

突然從後台出手的宇瞳與及時反應的雨絃合力攻擊讓暴蠑螈倒下。因為這一切都太突然太意 外,大會宣布比賽暫停且需要詢問調查。

「SAKA接下來就靠你囉~你得以保育家的身分好好解釋吶!還有…… **你讓我沒看到雨絃 的比賽。**」微笑的將錄影機交給SAKA。

「阿阿阿好啦~你整個很可怕耶!」收下錄影機後便跟著大會工作人員離開。

#### $\mathbf{V}$

「真的不是我啦~我真的是保育家啦!」

拿出保育家證件證明自己再配合著影片,千辛萬苦說服了訓練家聯盟的人員相信他只是臉兇惡了一點……

經過十多分鐘的開會,最終決定這場對戰雨絃獲勝而暴蠑螈則送往醫療中心治療與進一步了解 詳情。雖然讓人跑掉這讓SAKA覺得非常嘔但宇瞳的拍攝也幫助不少,任務到多少算是一個段 落。接下來的時間就是贖罪與好好欣賞聯盟賽。